TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA PULE, Forum 3, Pula

NADZORNI ODBOR

Pula, 23.08.2018.

ZAPISNIK

sa 3. sjednice Nadzornog odbora Turističke zajednice Grada Pule održane 23. kolovoza 2018. godine s početkom u 14 sati u prostorijama Zajednice, Forum 3, Pula. Prisutni su: članica Nadzornog odbora Rossana Matejčić Miljević i predsjednica Gordana Tripković. Opravdano odsutan član Nadzornog odbora: Vjekoslav Jozanović. Ostali prisutni: direktorica Sanja Cinkopan Korotaj i zapisničar Marinela Kolić.

Predsjednica NO Gordana Tripković utvrdila je da sjednici prisustvuje dovoljan broj članova Nadzornog odbora  te da postoji većina za donošenje pravovaljanih odluka.  
Za sjednicu je predložen sljedeći  dnevni  red:

1.
Usvajanje zapisnika s konstituirajuće te 2. sjednice Nadzornog odbora, 

2.
Izvještaj o ostvarenju aktivnosti i financijskom poslovanju TZ Pule u periodu


 01.01.-30.06.2018. godine
Predloženi Dnevni red sjednice prihvaćen je jednoglasno bez primjedbi.

Ad 1) 

Zapisnici s konstituirajuće te 2. sjednice Nadzornog odbora usvojeni su u predloženom tekstu.

Ad 2) 

Predsjednica Nadzornog odbora istakla je da su uz poziv za ovu sjednicu dostavljeni svi materijali: Izvještaj o ostvarenju aktivnosti i financijskom poslovanju za prvih šest mjeseci 2018.g., bruto bilanca i izvještaj o prihodima i rashodima neprofitnih organizacija. Kako je sve iscrpno obrazloženo, predlaže da se direktorica ukratko osvrne na Izvještaj.
Direktorica je ukratko iznijela podatke iz Izvještaja ostvarenja aktivnosti za period od 01.01. do 30.06.2018. godine. Istaknula je da su u prvih 6. mjeseci postignuti jako dobri rezultati, ostvareno je 15% više noćenja i 14% više dolazaka. U 8.mjesecu je do sada ostvareno  3% više noćenjaž, a u kumulativu je ostvareno 8% više noćenja i 9% više dolazaka. U privatnom smještaju imamo 1.767 novih kreveta u privatnom smještaju u odnosu na prošlu godinu. 
Prihod od boravišne pristojbe veći je zbog većeg broja ostvarenih noćenja, ali i zbog povećanja iznosa boravišne pristojbe. Prihodi od turističke članarine su također u porastu. 

U prvih šest mjeseci odrađene su 2 klasterske prezentacije u Ljubljani i u Zagrebu, na kojima smo prezentirali događanja u klasteru Južna Istra.  Imali smo i već tradicionalnu prezentaciju na skijalištu Krvavec sa SKI Klubom Istra. U suradnji sa Gradom Pula i Arena hospitality group održali smo prezentaciju u Trieru. Karneval je odrađen uspješno. Dani antike su ove godine odrađeni 5 puta po jedan dan, s ciljem da uložimo isti novac, a da dobijemo bolji efekt, tj. da što više ljudi to vidi i doživi. Zadnji termin održavanja, 23.6. održala se i Spectacvla antiqva u Areni te planiramo i nastaviti u tom smjeru.  Započeo je ljetni sajam obrtnika, eko akcije su odrađene, financiran je Advent 2017 iz sredstava od ove godine, i to svjetleći Štrumfovi na Giardinima, realiziran je Bloomsday, Dan ljubaznosti s MUP-om, akcije Love shopping i Late night shopping. Organizirali smo prezentaciju Krapinsko-zagorske županije. Tiskali smo sve predviđene materijale.  Novina je organizacija Štinjanskog ljeta, pošto ima sve više iznajmljivača u Štinjanu, uređena je plaža i došli smo na ideuju da organiziramo 4 događanja tijekom srpnja i kolovoza petkom, te su bili vrlo posjećeni. Mjesni odbor je napravio binu, i djelili su se leci s događanjima svim stanovnicima i iznajmljivačima Štinjana.  Pula Card se uspješno prodaje, Gastro ruta je u tijeku, gladijatori defiliraju gradom i nastupaju u Areni, na Verudela Art Parku aktivno se radilo tijekom cijele godine. U gradu je otvoren novi Memo muzej.

U Izvještaju su u tabeli prikazane manifestacije za koje su sredstva dodijeljena izvan plana, te su sva financijska izvješća jasno prikazana. 
Predsjednica Gordana Tripković – zaključuje da je poslovanje obavljano u skladu s propisima, sredstva su trošena prema Planu i Rebalansu i nema nepravilnosti u poslovanju.
Sjednica je završena u 14.50 sati. 
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