IZBORNA SKUPŠTINA 

TURISTIČKE ZAJEDNICE 

GRADA PULE

Z A P I S N I K

s izborne sjednice Skupštine Turističke zajednice Grada Pula, održane 21. prosinca 2017. g. u Gradskoj vijećnici u Puli, Forum 1, s početkom u 13.45 sati.

Predsjednik Boris Miletić pozdravlja prisutne i otvara sjednicu  izborne Skupštine TZ Pule koju  saziva prema odredbi stavka 2. članka 23. Statuta Turističke zajednice Grada Pule. Za sjednicu  predlaže sljedeći dnevni red:

1.   Konstituiranje  Skupštine:

· Izvještaj direktorice Turističkog ureda o provedenim izborima za Skupštinu TZ Grada Pule,
· Izvještaj o prisutnosti izabranih članova sjednici i utvrđivanje kvoruma,
2.   Izbor članova Turističkog vijeća,

3.   Izbor članova Nadzornog odbora,

4.   Izbor predstavnika u Skupštini TZ Istarske županije.
Nakon što su se prisutni izjasnili o prijedlogu dnevnog reda, predsjednik Boris Miletić konstatira da je isti jednoglasno usvojen. Ističe da prema članku 20. Statuta Turističke zajednice grada Pule mandat članovima Skupštine traje 4 godine te kako je mandat na isteku, ove godine se provodi izborna sjednica Skupštine te se biraju članovi Skupštine po skupinama u skladu sa člankom 19. Statuta TZ Pule.

Ad 1)

Predsjednik predlaže da direktorica iznese izvještaj o provedenim izborima te izvijesti o prisutnosti i kvorumu.
Direktorica Sanja Cinkopan Korotaj – ističe da je sastav Skupštine određen člankom 19. Statuta koji propisuje način određivanja broja predstavnika članova Zajednice razmjerno visini udjela pojedinog člana u prihodu Zajednice, a prihod čine uplaćena članarina i 25%boravišne pristojbe. Tablica s udjelima sastavni je dio zapisnika.  
Prema  postocima i udjelu u prihodu u 2016. godini u novi sastav Skupštine ulaze pojedinačno, Arena Hospitality Group sa 6 predstavnika, Uniline d.o.o. sa dva te Valamar Rivijera d.d.  i Nacionalni park Brijuni sa po jednim predstavnikom. Iz skupine trgovine po jednog predstavnika imaju Konzum d.d. i Kaufland Hrvatska. Članovi koji sudjeluju u ukupnom prihodu s pojednačnim udjelom ispod 2% grupirani su u skupine od kojih svaka ima pravo na broj predstavnika koji odgovara udjelu pojedine skupine u ukupnom prihodu. Smještaj u domaćinstvu ima dva predstavnika, Ivan Slivar i Kožul Mira. Skupina ostali – turističke agencije, turoperatori i charter agencije -  jednog predstavnika Adriatic Kamp d.o.o.  Skupina Ostali: Sunčana Staza d.o.o., Uljanik plovidba d.d., Brioni d.d., Tehnomont d.d., Pulapromet d.o.o. i HRT po jednog predstavnika. Kako HRT i Uljanik plovidba nisu bili u mogućnosti dati predstavnika,  sljedeći po redu su INA d.d. i Fratarski d.o.o. koji ulaze u Skupštinu. Novi sastav Skupštine broji 21 predstavnika kao i do sada. 

Nakon delegiranja predstavnika navedenih članova sastav Skupštine je sljedeći: 
1.  Reli Slonim, Arena hospitality group d.d.

2.  Perković Milena, Arena hospitality group d.d.
3.  Širola Mladen, Arena hospitality group d.d.
4.  Milan Vlaisavljević, Arena hospitality group d.d.
5.  Roksanda Percan, Arena hospitality group d.d.
6.  Brocca-Nastić Sonja,  Arena hospitality group d.d.
7.  Nataša Stojkovski, Nacionalni park Brijuni,

8.  Matija Ivetić,  Fratarski d.o.o. 
9.  Gobin Sandra, Uniline d.o.o.

10. Edita Petaros, Uniline d.o.o.  

11. Ognjen Rokov, INA Industrija nafte d.d. 

12. Dorjano Travalja, Brioni d.d.
13. Elvis Drandić, Sunčana staza d.o.o. 

14. Darko Grbac, Valamar Riviera d.d.
15. Suzana Grizelj, Adriatic Kamp  d.o.o.

16. Kožul Mira, mali iznajmljivač 

17.  Slivar Ivan, mali iznajmlijvač

18. Bruna Mileta, Konzum d.d.

19. Brigita Vujičić, Kaufland k.d.

20. Igor Škatar, Pulapromet d.o.o.
21. Aleksandar Šuran, Tehnomont d.d.

Novim predstavnicima koji su prvi puta u Skupštini uz poziv je dostavljen i Program aktivnosti i financijski plan za 2018. godinu te primjerak Statuta TZ Pule.

Nakon prikupljanja liste s potpisima (koja je u prilogu zapisnika), direktorica izvještava da sjednici prisustvuje 18 predstavnika delegiranih u Skupštinu od ukupno 21 i predsjednik Skupštine te konstatira da postoji kvorum.  
Sjednici prisustvuju članovi Skupštine: Aleksandar Šuran, Matija Ivetić, Milan Vlaisavljević, Mladen Širola, Igor Škatar, Milena Perković, Elvis Drandić, Bruna Mileta, Rokov Ognjen, Grbac Darko, Edita Petaros, Sandra Gobin, Brocca Nastić Sonja, Roksanda Percan, Suzana Grizelj, Nataša Stojkovski, Ivan Slivar, Brigita Vujičić te predsjednik Boris Miletić
Ostali prisutni: Rossana Matejčić Miljević, Gordana Tripković, Vesna Klunić, Vesna Borisavljević, Branko Lukić, Boris Žgomba, Andi Vitasović, direktorica Sanja Cinkopan Korotaj, Marinela Kolić i Eleonora Stojković djelatnice TZ Pule te predstavnici medija.
Odsutni članovi Skupštine su: Dorjano Travalja, Reli Slonim i Mira Kožul.
Predsjednik čestita svim izabranim predstavnicima i konstatira da Turistička zajednica ima novu Skupštinu te s obzriom da postoji kvorum Skupština može donostiti pravovaljane odluke i prelazi na izbor Turističkog vijeća. 

Ad 2)
Predsjednik je istakao da prema članku 27. Statuta članove Turističkog vijeća bira Skupština iz redova članova Zajednice vodeći računa o zastupljenosti djelatnosti u turizmu destinacije, te vodeći računa o stručnosti i/ili iskustvu u turizmu. Prema članku 28. Statuta članovi Skupštine u postupku izbora članova Turističkog vijeća predlažu ukupan broj članova vijeća koliko se i bira i to tako da predlažu listu od 8 kandidata. Skupština bira liste, a ne pojedinačne kandidate. 

Predsjednik, predlaže listu za Turističko vijeće koja sadržava zastupljenost predstavnika hotela, apartmana, turističkih agencija, nacionalnog parka, trgovine, javnog gradskog prijevoza i ugostitelja  u sljedećem sastavu:

1. Boris Žgomba, Uniline d.o.o.

2. Branko Lukić, Nacionalni park Brijuni

3. Reli Slonim, Arena hospitality group d.d.

4. Milena Perković, Arena hospitality group d.d.
5. Mladen Širola, Arena hospitality group d.d.
6. Milan Vlaisavljević, Arena hospitality group d.d..

7. Igor Škatar, Pulapromet d.o.o.
8. Andi Vitasović, pizzerija Asterix.
Nakon čitanja prve liste, predsjednik pita prisutne da li ima još koji prijedlog liste za Turističko vijeće.
Kako nije bilo drugih prijedloga listi, predsjednik daje na glasanje predloženu listu za Turističko vijeće.
Turističko vijeće u navedenom sastavu izabrano je jednoglasno dizanjem ruku svih prisutnih bez suzdržanih ili glasova protiv.

Po izboru Turističkog vijeća predsjednik prelazi na sljedeću točku, biranje članova Nadzorog odbora.

Ad 3)

Predsjednik upoznaje prisutne da prema članku 32. Statuta Skupština bira dva od tri člana Nadzornog odbora iz redova članova Zajednice, a jednog člana imenuje Turistička zajednica Istarske županije. Članom Nadzornog odbora ne može biti član drugog Tijela Zajednice (Skupštine ili Turističkog vijeća).

Predsjednik Boris Miletić  - iznosi prijedlog članova Nadzornog odbora koji je predložen članovima:

1. Vjekoslav Jozanović, Fratarski d.o.o.
2. Rossana Matejčić Miljević, Ideal commerce – turistička agencija Ciao travel.
Predsjednik pita da li ima još koji prijedlog te kako prijedloga nije bilo otvara glasanje. Napominje da se o članovima Nadzornog odbora Skupština izjašnjava pojedinačno te daje prijedlog g. Jozanovića na glasanje.
Izjašnjavanjem o prijedlogu dizanjem ruku, Skupština  je jednoglasno izabrala g. Vjekoslava Jozanovića za člana Nadzornog odbora.
Predsjednik daje na glasanje prijedlog drugog člana Nadzornog odbora gđe Rossane Matejčić Miljević.

Prijedlog je također jednoglasno prihvaćen te je Nadzorni odbor izabran u sastavu Rossana Matejčić Miljević i Vjekoslav Jozanović.
Predsjednik prelazi na izbor predstavnika u Turističku zajednicu Istarske županije.

Ad 4) 

Prema riječima predsjednika u skladu s člankom 22. Statuta Skupština bira predstavnike u Skupštinu Turističke zajednice Istarske županije iz redova svojih članova. Turistička zajednica grada Pule ima pravo na 2 predstavnika. Zatim predlaže za predstavnike TZ Pule u Skupštini Turističke zajednice Istarske Županije Milenu Perković i Borisa Žgombu.
Postavlja pitanje da li ima dodatnih prijedloga. Kako nije bilo novih prijedloga, daje ovaj prijedlog na glasanje.
Nakon provedenog glasanja, za predstavnike u Skupštini Turističke zajednice Istarske županije imenovani su jednoglasno: Milena Perković i Boris Žgomba.

Predsjednik konstatira da je na taj način konzumiran dnevni red. Zahvaljuje se prisutnima na odličnoj turističkoj godini i upućuje čestitke povodom nadolazećih blagdana svim prisutnima i njihovim obiteljima i bliskim osobama uz želje za dobro zdravlje i puno uspjeha na osobnom i poslovnom platnu.

Direktorica također  zahvaljuje prisutnima uz  čestitke i najbolje želje. 
Predsjednik zaključuje sjednicu. 
Sjednica je završena u 14,30 sati.

Zapisničar: Eleonora Stojković



Predsjednik: Boris Miletić
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