SKUPŠTINA 

TURISTIČKE ZAJEDNICE 

GRADA PULE

Z A P I S N I K

sa 8. sjednice Skupštine Turističke zajednice Grada Pula, održane 28. ožujka 2017.g. u hotelu Park Plaza Histria, s početkom u 14.20.

Predsjednik Boris Miletić pozdravio je prisutne i otvorio osmu sjednicu Skupštine TZ Pule te dao informaciju o pristiglim promjenama predstavnika u Skupštini. Arenaturist d.d. za ovu sjednicu Skupštine umjesto predstavnika Sonje Brocce Nastić, Relija Slonima i Milene Perković delegirao je Denisa Buliana, Tomislava Korošeca te Frana Perkovića. Također je izmjena stigla iz INA ind. nafte d.d. kojom se umjesto Buršić Morisa u skupštinu delegira Ognjen Rokov. Tisak d.d. također ima promjenu te umjesto Manuela Markotića delegira Sašu Žmaka.

Nakon prikupljenih potpisa prisutnih članova Skupštine Predsjednik je konstatirao da sjednici prisustvuje 15 predstavnika u Skupštini što je dovoljan broj za kvorum i donošenje  pravovaljanih odluka.  Prisutni su članovi Skupštine: Ognjen Rokov, Vesna Borisavljević, Vesna Klunić, Bruna Mileta, Frano Perković, Denis Bulian, Tomislav Korošec, Roksanda Percan, Sandra Gobin, Edita Petaros, Mladen Širola, Milan Vlaisavljević, Maja Skrobo, Igor Škatar i Boris Miletić. Lista s potpisima prisutnih članova Skupštine sastavni je dio Zapisnika.

Odsutni su članovi Skupštine: Mirko Kostelac, Marina Cetina Zenzerović, Darko Grbac, Saša Žmak, Ivan Slivar i Josip Kanižaj.

Ostali prisutni: direktorica Sanja Cinkopan Korotaj, član Turističkog vijeća Branko Lukić, djelatnici TZ Pule Eleonora Stojković, Matea Faraguna i Goran Žufić te predstavnici medija.

Predsjednik Boris Miletić za sjednicu  predlaže sljedeći dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Skupštine,

2. Prijedlog  Izvještaja o aktivnostima i financijskom poslovanju TZ Pule u 2016. godini,

3. Izvještaj o radu Turističkog vijeća  TZ Pule u 2016. godini,

4. Izvještaj Nadzornog odbora o izvršenom nadzoru nad radom i financijskim poslovanjem za razdoblje 01.01.-31.12.2016. godine, 
5. Izvještaj Revizorskog uvida za 2016. godinu i izbor revizora za 2017. godinu. 

Nakon što su se prisutni izjasnili o prijedlogu, predsjednik konstatira da je dnevni red usvojen jednoglasno i prelazi na rad po točkama dnevnog reda za koje su pisani prijedlozi dostavljeni članovima Skupštine u zakonskom roku. 
Ad 1)

Zapisnik sa 7. sjednice Skupštine usvojen je jednoglasno u predloženom tekstu.
Ad 2)

Predsjednik Boris Miletić daje riječ direktorici i predlaže da u kratkim crtama obrazloži Izvještaj o aktivnostima i financijskom poslovanju za 2016. godinu.

Direktorica Sanja Cinkopan Korotaj  - navodi da je 2016. još jedna daleko rekordna godina i po prvi put je Pula prešla 1,8 milijun noćenja i ostvarila 353.523 dolazaka turista što je 11% više noćenja i 17% više dolazaka. Gledano od 1991. do 2015. godine zabilježen je veliki skok, a od 2012. godine svaka je rekordna.
U 2016. godini ostvareno je 8.599.811 kn prihoda. Prihodi od boravišne pristojbe od 5 milijuna kn za 1% su manji od plana zbog manjeg duga članova na kraju godine koje je uplaćeno početkom 2017. godine. Prihodi od turističke članarine ostvareni su za 2% manje od planiranog. Prihodi iz proračuna Grada, TZ Istre, HTZ veći su za 15%  od plana. Administrativni rashodi ostvareni su 2% manje od plana.  Rashodi za radnike manji su za 7% od plana dok su  Rashodi ureda  veći za 1% od plana. Rashodi info centra  manji su za 1% od plana, Rashodi za rad tijela TZ  veći su za 9% od plana (veći za 2.081 kn), a Troškovi kredita su na razini plana. Kod Dizajna vrijednosti, Poticanje i sudjelovanje u uređenju grada više je  za 5%  od plana, a u sklopu ekoloških akcija očišćeno je priobalje Valovina i Stoje, održavane su pješačke i biciklističke staze. Tu je također realiziran izbor najljepšeg izloga trgovina kojima se potaklo one koji se uređuju da se još više urede, a one koji nisu da započnu sa uređivanjem izloga. Realizirano je i istraživanje ugostiteljske ponude i edukacije.

Manifestacije su podržane za 11% više od plana. Istakla je organizaciju 15. Dana antike – Pula Superiorum i festivala Visualia te Spectaculu Antiqua. Gastro projekti uspješno su realizirani, a cilj je potaknuti gastro ponudu južne Istre pa je održana manifestacija Gastro proljeće, Dani šparuga, špalete i sipa u kojoj je sudjelovalo 25 ugostiteljskih objekata te tradicionalno Ljetni sajam obrtnika gdje se nude ručni radovi i suveniri. Pula pleše je već tradicionalna manifestacija gdje se prezentiralo 12 plesnih udruga i klubova. Dani trgovina provedeni su kroz četiri prodajne akcije i uključeno je preko 50 trgovina u svim prodajnim akcijama koje su propraćene i modnim revijama i glazbenim programom. U ljetnim koncertima održano je 60 izvedbi u srpnju i kolovozu plus manifestacije za mlade na Usponu de Ville. Ukupno je sufinancirano preko 150 manifestacija kulturnog, zabavnog i sportskog karaktera koje su privukle na desetke tisuća gostiju. Za potpore manifestacijama oko Nove godine  utrošeno je 110.000 kn na doček Nove godine i na zabavu u gradu uoči i nakon dočeka Nove godine.. Kod novih proizvoda nastavljeno je s radom Gladijatorske škole, financirano je programiranje i održavanje Svjetlećih divova, organiziran je Bloomsday i Pulski karneval te je nastavljeno s organiziranjem biciklijada u sklopu manifestacije Jug na 2 kotača. Art zona Kandler novi je projekt i njime se planira revitalizacija i umrežavanje programa svih galerija i prostora kulture sa ugostiteljskim i trgovačkim objektima. Aktivnosti sajmova, prihvata novinara i studijskih grupa te prezentacije realizirane su za 11% više od planiranog. U suradnji s udrugom Sonitus održane su četiri prezentacije Pule i velikih manifestacijua kroz instalavije festivala Visualia u Rijeci, Zagrebu, Ljubljani i Trstu. U sklopu obilježavanja svjetskog Dana turizma izdana je karta turističkih itinerera pulskih filantropa.
Direktorica je također predstavila statističke rezultate turističkog prometa i grafičke prikaze po tipu kapaciteta, dobnim skupinama i zemljama pripadnosti iz kojih je razvidno da su sva važnija tržišta zabilježila rast gostiju. Ostvarenje noćenja po kapacitetima pokazuje da su svi komercijalni tipovi smještaja ostvarili povećanje. Zaključuje da je 2016. godina ostvarila odlične rezultate i rekordnu turističku sezonu, a rezultat toga su i dodjele priznanja Puli kao jednoj od 100 najodrživijih destinacija svijeta te to što je The Telegraph prepoznao Pulu kao jednu od najboljih svjetskih destinacija koju valja posjetiti. 
Predsjednik g. Boris Miletić zahvalio je direktorici i otvorio  raspravu te kako nije bilo prijavljenih dao je prijedlog Izvještaja na glasanje.

Izvještaj o aktivnostima i financijskom poslovanju TZ Pule u 2016. godini usvojen je jednoglasno u predloženom tekstu. 

Predsjednik Turističke zajednice g. Boris Miletić izrazio je zadovoljstvo ostvarenim rezultatima koji su rezultat rada svih djelatnika u turističkom sektoru i zahvalio prisutnima na sudjelovanju u radu Turističke zajednice. 
Ad 3)

Direktorica je ukratko obrazložila da su u izvještaju Turističkog vijeća definirane sjednice i rad po sjednicama Vijeća te rad van sjednica.

Izvještaj o radu Turističkog vijeća TZ Pule u 2016. godini usvojen je jednoglasno prema Izvještaju u materijalima.

Ad 4)

Predsjednik prelazi na usvajanje Izvješća Nadzornog odbora. Izdvaja iz zaključka izvještaja da se poslovanje TZ Pule u razdoblju 01.01.-31.12.2016. godine odvijalo sukladno Zakonu o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma te Statutu TZ Pule. Nadzorni odbor ocijenio je da se program rada za 2016. realizirao sukladno planu i planiranoj dinamici provedbe aktivnosti.
Otvara raspravu te kako nije bilo prijavljenih daje Izvještaj Nadzornog odbora na usvajanje.

Skupština TZ Pule jednoglasno je usvojila izvještaj Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru nad aktivnostima i  financijskom poslovanju TZ Pule za period 01.01.-31.12.2016. godine.

Ad 5)
Direktorica je naglasila da je TZ Pula obveznik revizorskog uvida koji je obavljen i sačinjen je izvještaj koji je dostavljen članovima Skupštine.
Predsjednik je iznio zaključak Izvještaja Revizorskog uvida za 2016. godinu koji kaže da im temeljem obavljenog revizorskog uvida ništa nije skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjeruju kako financijski izvještaji TZ Pula za 2016. ne daju istinit i fer prikaz financijskog položaja i poslovanja u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija.
S obzirom na potrebu izbora revizora za sljedeću godinu i na zadovoljavajuću suradnju, predložio je da se za revizora za 2017. godinu ponovno odabere  Kulić i Sperk d.o.o.

Skupština je jednoglasno usvojila Izvještaj Revizorskog uvida i prihvatila prijedlog revizora za 2017. g. Kulić i Sperk Reviziju d.o.o.
Predsjednik konstatira da je konzumiran dnevni red, zahvaljuje se prisutnima na suradnji i zaključuje sjednicu.
Sjednica je završena u 15 sati.

Zapisničar: Eleonora Stojković
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