ZAPISNIK

sa 6. sjednice Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Pule održane u četvrtak, 11.10.2018. godine u prostoru TZ Pule, Forum 3, s početkom u 13,00 sati.

Prisutni članovi Turističkog vijeća: Igor Škatar, Mladen Širola, Milan Vlaisavljević, Boris Žgomba i predsjednik Boris Miletić
Opravdano odsutni član Vijeća: Reli Slonim, Milena Perković, Branko Lukić i Andi Vitasović
Ostali prisutni: direktorica Sanja Cinkopan Korotaj i djelatnica Marinela Kolić.
Predsjednik Boris Miletić pozdravlja prisutne i utvrđuje da je prisutan dovoljan broj članova za njezino održavanje i donošenje pravovaljanih odluka. 
Predsjednik za sjednicu predlaže sljedeći dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika sa 4. sjednice Turističkog vijeća,

2. Verifikacija Odluke sa 5. korespondentne sjednice Turističkog vijeća,

3. Usvajanje Izvještaja o izvršenom nadzoru nad radom i financijskim poslovanjem TZ Pule za razdoblje 01.-06. mjesec 2018. godine,

4. Nacrt Rebalansa financijskog plana za 2018. godinu,

5. Nacrt Programa aktivnosti i financijskog plana za 2019. godinu,

6. Izbor Komisije za manifestacije,

7. Pravilnik o zaštiti osobnih podataka,

8. Prijedlog izmjene Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta Turističkog ureda,

9. Prijedlozi Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma, Zakona o turističkoj pristojbi i Zakona o članarinama u turističkim zajednicama,
10. Zahtjevi,

11. Razno.

Predloženi Dnevni red sjednice usvojen jednoglasno.
Ad 1)
Zapisnik sa 4. sjednice Turističkog vijeća usvojen je jednoglasno u predloženom tekstu.
Ad 2) 

Odluka sa 5. korespodnetne sjednice Turističkog vijeća verificirana je jednoglasno. 

Ad 3) 

Direktorica je prisutne upoznala sa Izvještajem o izvršenom nadzoru nad radom i finacijskim poslovanjem TZ Pule za razdoblje 01.-06.mjesec 2018. godine, te je ukratko iznijela zaključke Nadzornog odbora: 

· Poslovanje TZ Pule u razdoblju 01. - 06. 2018. godinu odvijalo se sukladno sa Zakonom o Turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 152/08), te Statutom TZ Pule (SN Grada Pule 21/09).
· Poslovanje TZ Pule u predmetnom razdoblju odvijalo se u skladu s aktima Zajednice, odlukama Turističkog vijeća i Skupštine, a financijska sredstva utrošena su sukladno Programu aktivnosti i financijskom planu za 2018. godinu 

· Polugodišnje financijsko izvješće i druga izvješća sastavljena su u skladu sa stanjem u poslovnim knjigama TZ Pule i iskazuju ispravno stanje.

· Nadzorni odbor je prihvatio obrazloženje Ureda u vezi odstupanja realiziranih stavaka u odnosu na planirane sukladno obrazloženjima koja su navedena u financijskom izvješću za 01. - 06.2018. godinu. 

· Nadzorni odbor je ocijenio da se program rada za 2018. godinu realizira sukladno planu i planiranoj dinamici provedbe aktivnosti uz navedena odstupanja koja su obrazložena i prihvaćena.

· Predlaže se izrada rebalansa Programa rada i financijskog plana TZ Pule za 2018. godinu pošto ima odstupanja u obujmu većem od 5%, a sve sukladno realizaciji prilijeva sredstava.

Izvještaj o izvršenom nadzoru nad radom i financijskim poslovanjem TZ Pule za razdoblje 01.-06. mjesec 2018. godine usvojen je jednoglasno.
Ad 4)

Predstavljen je nacrt Rebalansa financijskog plana za 2018. godinu prema kojem se rast ukupnih prihoda predviđa za 9% u odnosu na Rebalans I. Rast ukupnih prihoda temelji se na predviđenom rastu prihoda od boravišne pristojbe za 10%. 
Shodno tome predviđen je i rast ukupnih rashoda za 7%. 

Nacrt Rebalansa financijskog plana za 2018. godinu usvojen je jednoglasno. 
Ad 5)
Predstavljen je nacrt Programa aktivnosti i financijskog plana za 2019. godinu koji je usvojen jednoglasno u predloženom tekstu. 
Ad 6)

Direktorica je upoznala prisutne sa potrebom izbora Komisije za manifestacije, na temelju Poziva za manifesatcije za 2019. godinu, potrebno je izabrati koje će se manifesatcije i u kojem iznosu podržati. Stoga je potrebno izabrati Komisiju koja će pristigle zahtjeve proučiti i ocijeniti. Za članove komisije predloženi su: g.Boris Žgomba ispred Uniline d.o.o., g.Milan Vlaisavljević ispred Arena Hospitality Group d.d., te g. Aleksandar Matić ispred Grada Pule i direktorica.
Prijedlog izbora članova komisije usvojen je jednoglasno. 

Ad 7)

Direktorica je upoznala prisutne sa potrebom donošenja Pravilnika o zaštiti osobnih podataka s ciljem osiguravanja provedbe Uredbe (EU) broja 2016/679 Europskog parlamenta i vijeća od 27.4.2016. godine o zaštiti pojedinca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka. Provedba u skladu s pravilnikom financijski će iznositi mjesečno 500 kn uvećano za PDV za trošak Povjerenika koji ne može biti iz Ureda, dakle treba biti angažiran izvana. Povjerenik bi bio Odvjetnički ured Zagoršćak koji je i angažiran za usklađenje sa GDPR-om.
Pravilnik je donijet jednoglasno u predloženom tekstu. 

Ad 8)

Predstavljen je prijedlog izmjene Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta Turističkog ureda i procedura provođenja. U sistematizaciji su se prema novim potrebama definirala radna mjesta sa opisom poslova. 

Novi Pravilnik o sistematizaciji radnih mjesta Turističkog ureda i procedura provođenja usvojeni su jednoglasno.
Ad 9)

Direktorica je prisutne upoznala sa Prijedlozima Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma, Zakona o turističkoj pristojbi i Zakona o članarinama u turističkim zajednicama. Prijedloge Zakona su svi dobili u dostavljenim materijalima za sjednicu vijeća, te nisu imali komentara na prijedloge. 
Ad 10)

Nakon pojedinačnog razmatranja prihvaćeni su sljedeći zahtjevi:
a) NK Istra 1961 S.D.D. za pomoć u organiazciji omladinske škole nogometa podržati će se sa  10.000 kuna. 
b) Dreamaker Productions d.o.o. za organizaciju manifestacije International Sound & Film Music Festival i dodjelu nagrade Camille awards koja će se dodijeliti 20. listopada u hotelu Park Plaza Histria za transfere VIP gostiju podržati će se sa 3.000 kn.
c) Sa(n)jam knjige u Istri za 24. Sa(n)jam knjige u Istri za potporu gostovanja svjetskih autora Wole Soyinke i Petera Sloterdijka koji će gostovati u Puli od 29.11. - 9.12.2018. podržati će se sa 5.000 kuna.

d) Idea Istra d.o.o. s projektom Posveta maslini akademskog kipara Josipa Diminića koji će izraditi skulpturu masline podržati će se sa 10.000 kuna. 
e) Radovi sanacije i zaštite i uređenja zelene površine u Mletačkoj utvrdi  - Kaštelu u organizaciji Povijesnog i pomorskog muzeja Istre podržati će se sa 10.000 kuna. 
f) Europski parlament mladih za organizaciju 15. Regionalnog zasjedanja Europskog parlamenta mladih Hrvatske u Puli  koji se je održao od 27.-30.9.  podržan je sa 2.000 kuna.
g) 
Projekt Sveučilišna Brucošijada Pula 2018. koja će se održati 15. i 16.11. na Karolini u organizaciji Studentskog zbora Sveučilišta Jurja Dobrile i Politehnike Pula, organizacija Državnog natjecanja u boćanju za korisnike doma za psihički bolesne odrasle osobe Motovun, projekt Aha Marketinga d.o.o.  Hrvatska-biciklistički raj s Marijem Zubčićem te zamolba Jordana Rodića za financiranje smještaja za event koji nije realiziran nisu financijski podržani.
Ad 11)

Razno 
a)
Direktorica je upoznala prisutne o zahtjevu g. Hrvoja Šimića za pristup informacijama vezanim za poslovanje TZ Pule u kojem on traži slijedeće: podatke o dobavljačima usluga promidžbe i informiranja iskazanih na kontu 4253 u 2017. godini s podacima o iznosima, podatke o dobavljačima intelektualnih i osobnih usluga u 2017. godini iskazani na kontu 4257 u 2017. godini s podacima o iznosima, podatke o dobavljačima Ostalih usluga u 2017. godini iskazanih na kontu 4259 s podacima o iznosima, podatke o korisnicima donacija u 2017. godini iskazanih na kontu 4512 s podacima o iznosima, podatke o primateljima izdataka za Ostale nespomenute rashode u 2017. godini iskazane na kontu 4624 s podacima o iznosima.

Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama Turističko vijeće je donijelo odluku kojom se odbija podnositeljev zahtjev. 
b) 

Direktorica je prisutne upoznala sa prijedlogom novog Zakona o svjetlosnom onečišćenju koji je u suprotnosti sa normama, primjenom novog Zakona povećani bi bili troškovi primjene Zakona, primjenom novog Zakona ograničilo bi se održavanje manifestacija do 1 sat nakon ponoći, zabranili bi se Festivali svjetla i sl. 

Svi Vijećnici TZ Pule izrazili su nezadovoljstvo ukoliko se ovaj Zakon usvoji.

c) Direktorica je upoznala prisutne sa prijedlozima putovanja članova Vijeća TZ Pule na ovogodišnji benchmarking-edukaciju, prijedlozi su destinacije Bari, Rim ili Valencija, te je jednoglasno prihvaćeno da se za ovogodišnje edukacijsko putovanje izabere destinacija Bari od 14.-18. studenog. 
Sjednica je završena u 14,10 sati.
Zapisničar: Marinela Kolić 



Predsjedik: Boris Miletić
