ZAPISNIK

sa 8. sjednice Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Pule održane u utorak 18.12.2018. godine u  hotelu „Park Plaza Histria”, Sala Bianchera, s početkom u 13 sati.
Prisutni članovi Turističkog vijeća: Andi Vitasović, Branko Lukić, Boris Žgomba, Igor Škatar, Milan Vlaisavljević, Mladen Širola te predsjednik Boris Miletić. 
Opravdano odsutni članovi Vijeća: Milena Perković i Reli Slonim.
Ostali prisutni: direktorica Sanja Cinkopan Korotaj i djelatnica Eleonora Stojković.

Predsjednik Boris Miletić pozdravlja prisutne i utvrđuje da je prisutan dovoljan broj članova za njezino održavanje i donošenje pravovaljanih odluka. 
Predsjednik za sjednicu predlaže sljedeći dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Turističkog vijeća,

2. Zahtjevi,

3. Razno.

Predloženi Dnevni red sjednice usvojen jednoglasno.
Ad 1) Zapisnik sa 7. sjednice Turističkog vijeća usvojen je jednoglasno u predloženom tekstu.
Ad 2)
Prihvaćeni su sljedeći zahtjevi: 
a) Rotary Distrikta 1913 Hrvatska za sufinanciranje distriktne konferencije koja će se održati u Puli od 10. do 12. svibnja 2019. godine iznosom od 5.000 kn.
b) Malonogometnom klubu Uljanik Orfej odobreno je 3.000 kn za sudjelovanje na European Company Sports Games 2019 koji se održava u Salzburgu od 26. do 30. lipnja 2019. godine.
c) Glazbeniku Brunu Krajcaru odobrena je podrška od 5.000 kn za realizaciju novog glazbenog projekta, autorskog albuma „Pozitiva“ i snimanje spota za pjesmu „Zavjet“ u pulskoj Areni.

d) Dreamaker productions za sufinanciranje festivala filmske glazbe International Sound & Film Music Festival koji će se održati od 18. do 20. listopada 2019. godine odobreno je 10.000 kn.
e) Teatru Ulysses za Brijunsko ljeto 2019. godine na otočju Brijuni koje se održava od 14.7. do 28.08.2019. kroz deset kazališnih predstava, dva koncerta i projekt Ulyssesovi Dani klavira odobreno je sufinanciranje u iznosu od 50.000 kn.
f) 17. Festival ručnih izrada Hand made fest i Puštanje lampiona dobrih želja u Areni u listopadu 2019. godine, u organizaciji Udruge Razvoj, podržat će se sa 10.000 kn.

g) Jedriličarskom klubu Vega za organizaciju Otvorenog prvenstva hrvatske za klasu Flying Dutchman 4.-6.10. 2019. odobreno je 3.000 kn, za Međunarodnu regatu 13. memorijal Zlatan Pečenković 2.-3.3.2019. odobreno je 5.000 te  za Međunarodnu regatu Sveti Nikola  5.-8.12.2019. godine također 5.000 kn.

Odbijeni su zahtjevi:
a) Sektora za zapošljavanje osoba s invaliditetom, iz Vukovara, za realizaciju projekta Građani prvog reda za stvaranje sustavnih uvjeta za zapošljavanje osoba s invaliditetom.
b) Instituta za poljoprivredu i turizam za organizaciju 6. međunarodnog simpozija o smokvi u Rovinju od 02. do 05. rujna 2019. godine.

Ad 3)
a)
Obzirom na istek petogodišnjeg leasinga, odobrena je zamjena dotrajalog automobila u vlasništvu Turističke zajednice Grada Pule i kupnja novog mono-volumenskog vozila za potrebe Zajednice. Na prijedlog direktorice, djelatnici ureda Marineli Kolić odobren je otkup starog automobila prema procjeni ovlaštenog Renault servisa iz Poreča.

b)

Razgovaralo se o novom Poreznom zakonu vezano za oporezivanje malih iznajmljivača. Zajednički stav većine prisutnih je da je potrebna diferencijacija poreza kao kod boravišne pristojbe, a ne jedinstvena stopa. Određivanje visine poreza trebalo bi ići u smjeru da se izdvoje različite zone te se za one iznajmljivače koji su u atraktivnijoj zoni odredi veći iznos poreza u odnosu na iznajmljivače čiji su objekti u lošijem položaju s obzirom na blizinu mora, centra grada i sl. Povećanje iznosa poreza također bi trebalo pratiti povećanje boravišne pristojbe.
Sjednica je završena u 13 sati i 20 minuta.
Zapisničar Eleonora Stojković 




Predsjednik Boris Miletić

