Novi zakon o turističkoj pristojbi

Donesen je novi Zakon o turističkoj pristojbi NN 52/19 (stari naziv boravišna pristojba) koji je definirao način plaćanja turističke pristojbe te Vam iznosimo u kratko bitne novitete:

· turistička pristojba je novi naziv za boravišnu pristojbu

· turistička pristojba je jednaka za cijelo područje grada ili općine što znači da nema više zona
· turistička pristojba se plaća na sve krevete što znači i na glavne i pomoćne krevete (članak 12.)
· najniži i najviši godišnji paušalni iznos turističke pristojbe Ministar propisuje pravilnikom (članak 15.) te odluku o visini turističke pristojbe godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na svom području, uz mišljenje lokalnih turističkih zajednica, donosi županijska skupština (članak 15.)
· Ministar je Pravilnikom propisao da je najniža turistička pristojba koja se može odrediti za male iznajmljivače (smještaj u domaćinstvu) 350 kn a najviša 1.000 kn po krevetu za cijelu Hrvatsku
· Turistička zajednica grada Pule dala je mišljenje da za Pulu iznos paušalne turističke pristojbe bude u visini najniže moguće, što je 350 kn po krevetu, a što je i Skupština Istarske županije i usvojila (članak 2. točka A Odluke o visini turističke pristojbe)
Zaključno: Na cijelom području grada Pule turistička pristojba plaća se po svakom krevetu (i glavnom i pomoćnom) u visini od 350 kn. (Npr. Ako ste imali apartman s 2 glavna i 2 pomoćna kreveta do sada ste plaćali pristojbu samo na dva glavna kreveta, a od 2020. godine ćete plaćati i na pomoćne krevete tj. za ukupno 4 kreveta.)
